



## Фантазия, творчество и ... терпение.

**«Против забвения Чернобыля: знать, помнить, преодолевать» — так называется международный проект, презентация которого прошла в Минске в Доме дружбы. Его инициатором выступило Международное благотворительное общественное объединение «Адреса чернобыльской беды. XXI век».**

Прошло уже 23 года, как мир узнал о страшной техногенной катастрофе XX века. Для преодоления ее последствий в стране делается очень многое, но, по мнению собравшихся на встрече людей из Кормянского района Гомельской области и Славгородского и Краснопольского Могилевской, в мире в последние годы о Чернобыле забыли. А этого быть не должно...

Фотовыставка, которую привезли с собой члены МБОО «Адреса чернобыльской беды. XXI век», не оставила равнодушными никого. Здесь — вчерашняя и сегодняшняя жизнь пострадавших районов, которые накрыл своим смертельным крылом мирный атом.

Сережа Максимов — юный житель города Славгорода, заболевание и инвалидность которого врачи связывают с последствиями трагедии, много лет уже борется со своей бедой. Борется не один — рядом всегда врачи-онкологи, школьные друзья и Алексей Степаненко, руководитель МБОО «Адреса чернобыльской беды. XXI век». Слова Сережи звучали как призыв ко всем людям планеты помнить и помогать всем, кто попал в беду :

— Я ощутил на себе и знаю цену общественного участия людей всего мира в судьбе больных детей. Поэтому в моей жизни всегда будет место для благотворительности и помощи всем пострадавшим...

— Сегодня непростое время — в мире бушует экономический кризис. Но успешно преодолеть любой кризис можно только тогда, когда мир осознает необходимость совместных международных усилий по ликвидации опасных вызовов времени, — уверен Алексей Степаненко.

По его словам, все мероприятия, которые пройдут в рамках этого проекта, наполнены богатой фантазией, творческим подходом и... терпением. Это необходимые условия для успеха. А цель всего задуманного одна: чем больше людей в мире будет помнить о чернобыльской катастрофе, тем быстрее будут преодолеваются разрушительные ее последствия для окружающей среды и здоровья людей.

**Источник:** Рэсп.-2009.- 25 крас.-С.10.